13.04.2020 Р. 2 УРОК  9.55-9.35 ГОД
МАТЕМАТИКА 
Тема: Залежність між дільником , діленим і часткою . Розв’язування задач .
Мета: вчити учнів застосовувати під час обчислень залежність частки від зміни дільника ;формувати вміння розв’язувати задачі вивчених видів ; закріплювати навички ділення двоцифрового числа на двоцифрове ; розвивати мислення ; виховувати інтерес до предмета .


—  Сьогодні  ми  розглянемо, як змінюється частка від зміни дільника.

 Пояснення НОВОГО МАТЕРІАЛУ
   Розв'язування рівнянь ( завдання 977)
—  Що невідомо в рівняннях? Як знайти дільник?
12:х=3                      60:х = 3                        120:х = З
х = 4                         х = 20                           х = 40

( завдання 978)
—  Порівняйте дільники й частки та зробіть висновок.

Висновок. Якщо дільник збільшити {зменшити) в кілька разів при незмінному діленому, то частка зменшиться {збільшиться) у стільки ж разів.

(завдання 979)
—  Порівняйте вирази у кожному стовпчику. Знайдіть значення виразів нижнього рядка, використовуючи значення відповідних виразів верхнього.

   Робота над задачами
    Завдання 980 
—  Про що розповідається в задачі?
—  Що відомо про яблучний сік?
—  Що відомо про томатний сік?
—  Якою дією взнаємо про кількість банок яблучного (томатного) соку?
—  Якою дією відповімо на питання задачі?
 Розв'язання
1-й спосіб
1) 180 : 3 = 60 (б.) — яблучного соку;
2) 120 : 3 = 40 (б.) — томатного соку; 
3) 60 + 40 =100 (б.)

2-й спосіб
1)180 +120 = 300 (л) — усього соку;
2)300:3 = 100 (б.)
—  На скільки більше буде банок томатного соку, ніж яблучного?
 60 — 40 = 20 {б.)

 Завдання 981 
 Аналіз умови задачі, запис скороченої умови.
—  Запишіть розв'язання різними виразами. 
1)(8 + 4)*2 = 24(м)
2)8*2 + 4*2 = 24(м)
Відповідь: 24 метри плінтуса витратили.

  Розв'язування логічних завдань(за бажанням).
1) Завдання 982 .
Розв'язання
 1)111-11 = 100;
2)(5 + 5 + 5+5)*5 = 100 
3)(5* 5*5)-(5*5)=100
 

2) Котра зараз година, якщо частина доби, що залишилася, у 2 рази менше, ніж та, що минула?
Відповідь: 16.00 год.
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